
Σε έναν κόσμο που θα
σας συναρπάσει
Η TRACER 7 δημιουργήθηκε για να προσφέρει συναρπαστικές

επιδόσεις, υψηλά επίπεδα άνεσης και δυναμικό στυλ, σε όλες τις

συνθήκες οδήγησης. Η νεότερη, πλήρως έγχρωμη οθόνη TFT

βελτιώνει τη συνολική εμπειρία οδήγησης, με τη μοντέρνα

σχεδίασή της και με την εμφάνιση ειδοποιήσεων από το

smartphone.

Η σπορ σχεδίαση με τους ισχυρούς διπλούς προβολείς LED δίνει

στην TRACER 7, μια τολμηρή, δυναμική εμφάνιση, ενώ ο

ρυθμιζόμενος ανεμοθώρακας και η ειδικά σχεδιασμένη, ενιαία

σέλα αυξάνουν την άνεση για τον οδηγό και τον συνεπιβάτη, στα

ταξίδια μεγάλων αποστάσεων.

Διατίθεται και έκδοση 35 kW για άδεια A2

Οθόνη TFT με ειδοποίηση για smartphone

Κινητήρας CP2 άμεσης απόκρισης και

υψηλής ροπής με προδιαγραφές EU5

Μισό φέρινγκ μικρών διαστάσεων με σπορ

ρύγχος

Διπλοί προβολείς, φώτα θέσης και φλας LED

Η ελαφρύτερη στην κατηγορία της

Ρυθμιζόμενη εμπρός και πίσω ανάρτηση

Αεροδυναμικός ανεμοθώρακας με

δυνατότητα ρύθμισης με το ένα χέρι

Δυναμικό στυλ οδήγησης με άνετη εργονομία

Διπλή σέλα για την άνεση του οδηγού και του

συνεπιβάτη

Μεγάλη αυτονομία
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Ο καταξιωμένος κινητήρας CP2 690 κ.εκ. διαθέτει την κορυφαία τεχνολογία crossplane της Yamaha και καλύπτει

τις προδιαγραφές EU5. Παράγει άφθονη ισχυρή, αλλά και γραμμική ροπή που προσφέρει μια συναρπαστική

εμπειρία οδήγησης. Με ρυθμιζόμενη ανάρτηση και εξαιρετική εργονομία, αυτή η υψηλών προδιαγραφών Sport

Tourer είναι έτοιμη για ακόμα πιο συναρπαστικές συγκινήσεις, καθώς και για μεγαλύτερη άνεση και περισσότερη

διασκέδαση.

Σε έναν κόσμο που θα σας συναρπάσει
Με συναρπαστικό χαρακτήρα και έντονη προσωπικότητα, η TRACER 7 υπόσχεται να ανεβάζει την αδρεναλίνη σας

στα ύψη, κάθε φορά που την οδηγείτε. Το Σαββατοκύριακο ή μετά τη δουλειά, αυτή η δυναμική Sport Tourer είναι

έτοιμη να σας συναρπάσει, με τις εκπληκτικές επιδόσεις και την μεγάλη ευελιξία της.

Ο κινητήρας 690 κ.εκ. προδιαγραφών EU5 παράγει ένα συνεχές κύμα γραμμικής ροπής σε όλο φάσμα των

στροφών, το οποίο εξασφαλίζει εξαιρετική επιτάχυνση με κάθε ταχύτητα στο κιβώτιο, ενώ το μικρών διαστάσεων

πλαίσιο και η ρυθμιζόμενη ανάρτηση παρέχουν ταχύτητα και ακρίβεια στις στροφές.

Η αεροδυναμική εξωτερική σχεδίαση με διπλούς προβολείς LED ενισχύει τη μοντέρνα σχεδίαση και τη δυναμική

εμφάνιση της μοτοσυκλέτας, ενώ η πλήρως έγχρωμη οθόνη TFT επιτρέπει πρόσβαση στο smartphone σας. Και με

την εργονομία μεγάλων αποστάσεων, το φαρδύ τιμόνι και τον ρυθμιζόμενο ανεμοθώρακα, αυτή η ευέλικτη μεσαίου

κυβισμού μοτοσυκλέτα είναι πάντα έτοιμη για το επόμενο ταξίδι σας. TRACER 7: Η στροφή είναι δική σου.
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Όργανα με οθόνη TFT και
ειδοποίηση για smartphone

Η TRACER 7 είναι εξοπλισμένη με υψηλής

ποιότητας έγχρωμη οθόνη TFT 5 ιντσών, η

οποία επιτρέπει την επιλογή μεταξύ των

θεμάτων Touring και Sport. Με τη

συνδεσιμότητα smartphone μέσω της

εφαρμογής MyRide, μπορείτε να λαμβάνετε

ειδοποιήσεις για εισερχόμενες κλήσεις,

email και μηνύματα, αλλά και να βλέπετε

αναλυτικές πληροφορίες που αφορούν στη

λειτουργία της μοτοσυκλέτας.

Κινητήρας CP2 άμεσης
απόκρισης και υψηλής ροπής
με προδιαγραφές EU5

Καμία άλλη μοτοσυκλέτα στην κατηγορία

δεν προσφέρει την αίσθηση και τον ήχο του

εκπληκτικού κινητήρα CP2 690 κ.εκ. της

Yamaha. Η κορυφαία για το χώρο της

μοτοσυκλέτας φιλοσοφία crossplane,

παρέχει μια ασύμμετρη αλληλουχία

ανάφλεξης, που εξασφαλίζει ισχυρή και

γραμμική ροπή. Αυτός ο οικονομικός και

εξαιρετικά αποδοτικός κινητήρας καλύπτει

τις προδιαγραφές EU5, προσφέρει την πιο

sport, συναρπαστική εμπειρία οδήγησης

στην κατηγορία της μοτοσυκλέτας και είναι

ένας από τους πιο επιτυχημένους

κινητήρες που έχει κατασκευάσει ποτέ η

Yamaha.

Ελαφρύ μικρό φέρινγκ με σπορ
όψη

Με τη δυναμική όψη και τις μικρές διαστάσεις

της, η TRACER 7 κάνει αισθητή την παρουσία

της! Το αεροδυναμικά σχεδιασμένο μισό

φέρινγκ ενώνεται εξαιρετικά με τα καλύμματα

του ρεζερβουάρ και προσφέρει προστασία

από τον αέρα και την κακοκαιρία, ενώ η

μοντέρνα σχεδίασή του, τονίζει το δυναμικό

χαρακτήρα αυτής της κορυφαίας Sport Tourer.

Διπλοί προβολείς, φώτα  θέσης
και φλας LED

Οι μικρών διαστάσεων διπλοί προβολείς

LED εκπέμπουν μια πανίσχυρη δέσμη

φωτός που προσφέρει εξαιρετική ορατότητα

τη νύχτα και συμβάλλουν στην επιθετική,

μοντέρνα και δυναμική εμφάνιση της

TRACER 7. Και για ιδανική ορατότητα κατά

τη διάρκεια της ημέρας, αυτή η νέας γενιάς

Sport Tourer είναι εξοπλισμένη με δυνατά

φώτα θέσης LED και μικρών διαστάσεων

φλας LED.

Η ελαφρύτερη στην κατηγορία
της

Χάρη στο μικρών διαστάσεων και ελαφρύ

πλαίσιο με μακρύ ψαλίδι αλουμινίου και το

μεταξόνιο των 1.460 χιλ., αποτελεί μια από

τις πιο ευέλικτες και συναρπαστικές sport

touring μοτοσυκλέτες. Με το χαμηλότερο

βάρος στην κατηγορία της, καθώς και με

συναρπαστικό και πλούσιο σε ροπή

κινητήρα, η TRACER 7 προσφέρει μια

πραγματικά ξεχωριστή εμπειρία οδήγησης.

Ρυθμιζόμενη εμπρός και πίσω
ανάρτηση

Η TRACER 7 είναι εξοπλισμένη με

ρυθμιζόμενο σύστημα ανάρτησης εμπρός και

πίσω, το οποίο παρέχει εξαιρετικό έλεγχο σε

όλες τις συνθήκες οδήγησης. Το πιρούνι των

41 χιλ. και το πίσω αμορτισέρ διαθέτουν

ρυθμιστές προφόρτισης και επαναφοράς,

που διευκολύνουν τη διαμόρφωση της

ανάρτησης της μοτοσυκλέτας σας ανάλογα με

το φορτίο, τις συνθήκες του οδοστρώματος και

το στυλ οδήγησης.
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Κινητήρας

Τύπος κινητήρα
Τετράχρονος; δικύλινδρο; Υγρόψυκτος; 2EEK;
τετραβάλβιδος

Κυβισμός 689 κ.εκ.
Διαμέτρος x Διαδρομή 80,0 x 68,6 χιλ.
Σχέση συμπίεσης 11,5 : 1
Σύστημα λίπανσης Υγρό κάρτερ
Τύπος συμπλέκτη Υγρός; Πολύδισκος
Σύστημα ανάφλεξης TCI
Σύστημα εκκίνησης Ηλεκτρική μίζα
Σύστημα μετάδοσης Μόνιμης εμπλοκής; 6 ταχυτήτων
Τελική μετάδοση Αλυσίδα
Τροφοδοσία Ηλεκτρονικός ψεκασμός καυσίμου
Μέγιστη ισχύς 54,00 kW / 8.750 σ.α.λ.
Μέγιστη ροπή 67,0 Nm (6,83 kg-m) / 6.500 σ.α.λ.
Limited power version 35,0 kW / 7.750 σ.α.λ.
Fuel consumption 4,3 λτ. / 100 χλμ.
CO2 emission 100 γρ./χλμ.

Πλαίσιο

Σκελετός Περιμετρικός
Σύστημα εμπρός ανάρτησης Τηλεσκοπικό πιρούνι
Διαδρομή εμπρός 130 χιλ.
Σύστημα πίσω ανάρτησης ανάρτηση με μοχλικό; Ψαλίδι
Διαδρομή πίσω 142 χιλ.
Εμπρός φρένο Δύο υδραυλικοί δίσκοι 298 χιλ.
Πίσω φρένο Μονός υδραυλικός δίσκος 245 χιλ.
Εμπρός ελαστικό 120/70 ZR 17 M/C (58W)
Πίσω ελαστικό 180/55 R 17 M/C (73W)
Γωνία Κάστερ 25 º
Ίχνος 90 χιλ.

Διαστάσεις

Συνολικό μήκος 2.140 χιλ.
Συνολικό πλάτος 840 χιλ.
Συνολικό ύψος 1.290 χιλ. - 1.330 χιλ.
Ύψος σέλας 835 χιλ.
Μεταξόνιο 1.460 χιλ.
Ελάχιστη απόσταση από το έδαφος 140 χιλ.
Βάρος (πλήρες υγρών) 197 κιλά
Χωρητικότητα Δοχείου Καυσίμου 17,0 λίτρα
Χωρητικότητα Δοχείου Λαδιού 3,0 λίτρα
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Φοράτε πάντοτε κράνος και προστατευτικό ρουχισμό κατά την οδήγηση οποιουδήποτε τύπου οχήματος. Η Yamaha

συνιστά να οδηγείτε προσεκτικά σεβόμενοι τους άλλους οδηγούς και το περιβάλλον. Οι εικόνες που εμφανίζονται

απεικονίζουν επαγγελματίες αναβάτες οδηγώντας υπό ελεγχόμενες συνθήκες. Οι προδιαγραφές και η εμφάνιση των

προϊόντων Yamaha, όπως φαίνεται εδώ, υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς προειδοποίηση και ενδέχεται να διαφέρουν

ανάλογα με τις απαιτήσεις και τις προϋποθέσεις. Για περισσότερες λεπτομέρειες, συμβουλευτείτε έναν Επίσημο

Συνεργάτη Yamaha.
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